В Республике Тыва четверо молодых людей подозреваются в изнасиловании малолетней

10 апреля 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве у одного из сел района тела 12-летней девочки с признаками изнасилования. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста). По версии следствия, 9 апреля 2012 года в Овюрском районе Республики Тыва около 19 часов 12-летняя девочка вышла из дома поиграть с подругами. На следующий день было обнаружено ее тело. Положение тела и отсутствие одежды указывало на то, что в отношении потерпевшей было совершено изнасилование. По результатам судебно-медицинского исследования установлено, что причиной смерти явилось переохлаждение организма от воздействия низких температур. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям лица, причастные к изнасилованию малолетней установлены и задержаны. Ими оказались четверо местных жителей 19-ти, 18-ти, 17-ти и 15-ти лет. В настоящее время следствием возбуждено перед судом ходатайство об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2012

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/567301